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Till 
0 

vara läsare ! 
Välkomna till 7:e årgången av vår unika tidskrift! Som vanligt ska vi 
tillhandahålla ett informationsmaterial, som man letar förgäves efter i vare 
sig massmedia eller skolböcker. Det är ju så mycket som hemlighålls för 
oss, samtidigt som vi programmeras i Etablissemangets, det vill säga den 
internationella finansmaffians föreskrivna tankebanor. 

Visste ni exempelvis, att det i 2:a världskriget besegrade Tyskland med 
utomjordingars bistånd faktiskt framställdes elektromagnetiska strål­
skepp, så kallade flygande skivor, och att man i krigets slutskede drog sig 
tillbaka till en underjordisk eller inomjordisk bas vid Sydpolen, där 
landsmän till skivkonstruktörerna är aktiva än i dag! 

Ante Jonsson, min medförfattare till boken Fantastiska resor med UFO, 
har också nya intressanta saker att berätta om hur man har det på 
planeten Prio. vilken han besökt än en gång. Där ställer man verkligen 
inte till det för sig som på det kosmiska dårhus, som kallas planeten 
Jorden! Endast om vi höjer vår medvetenhetsnivå, ändrar våra tankevanor 
och gör en aktiv insats för en bättre värld, kommer vi förhoppningsvis att 
undgå den framtida katastrof, som hotar oss . 

Ni kära läsare, som får så mycket upplysning, kanske kan bidra på det 
ena eller andra sättet, exempelvis genom att värva någon ny prenumerant 
till denna tidskrift (förutom att snaråst förnya prenumerationen för egen 
del, om sä inte redan skett). De som är intresserade av att skaffa sig 
tidigare årgångar till lågt pris, ombedes vänligen att ta del av erbjudandet 
på sista sidan! 

SUNE HJORTH 

SUFO inbjuder till årsmöte måndagen den 2 februari kl. 19.00 i Sune 
Hjorths bostad, Rebetskygatan 2 C, Sundsvall. Anmälan i förväg! 
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Det hemlighållna 
tyska UFO-projektet 

Att så kallade flygande skivor faktiskt tillverkades i Tyskland under 2:a 
världskrigec har strängt hemlighållits för allmänheten av segrarmakten, 
det vill säga de mediakontrollerande finansmagnaterna i de västerländska 
"demokratierna" . De flygande farkosterna var väl inte lika tekniskt 
avancerade som de utomjordiska strålskeppen, men ändå fullt funktions­
dugliga. 

Iden till detta fantastiska projekt utanför den etablerade vetenskapens ram 
kom tydligen från några av esoterisk kunskap intresserade medlemmar i 
det år 1918 grundade Thule-sällskapet, som skulle komma att hjälpa 
Hitlers totalitära regim till makten men senare förbjudas av honom. 

Thule var enligt traditionen huvudstaden i Hyperboreen , ett nordligt rike 
som grundades före både Lemurien och Atlantis av den vita rasens 
storväxta och ljushyade förfäder. Dessa utomjordingar, som påstods ha 
kommit från planeten Sumer kring Aldebaran i stjärnbilden Taurus, 
skulle numera vara högt utvecklade och fredliga människor med ett 
vegetariskt levnadssätt. Deras flygande farkoster utnyttjade den kraft som 
kallades vril, det vill säga rymdens fria energi. 

Den här kunskapen för de invigda hade bevarats genom århundradena, 
bland annat av de så kallade Tempelriddarna och deras efterkommande. 
Grundarna a\' denna orden, vars ursprungliga syfte var att "tjäna Herren 
Jesus Kristus" samt beskydda pilgrimer till Jerusalem, hade under 
korstågstiden år 1118 fått lov att inkvartera sig i templet i Jerusalem. 

Där hade de gjort en högst förbluffande upptäckt: några gamla skrift­
fragment pa hebreiska, som de senare fick översatta åt sig. Det var en 
rapport från det judiska prästerskapets kunskapare, vilka meddelade, att 
Jesus, "denne förbannade son till en hora", hade "hädat Herren, Israels 
Gud". Jahve hade han kallat för Satan och judarna hade han förebrått för 
att ha gjort djävulen själv till sin ende gud! 
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Det här stämde ju inte med vad som brukade predikas av den kristna 
kyrkan, vars ledande prelater på 300-talet hade förklarat den judiska 
bibeln vara en "helig skrift" vid sidan av evangelierna. I dessa hade Jesu 
ord visserligen systematiskt förvrängts eller censurerats för att passa den 
kyrkliga dogmatiken, men ett ställe hade tydligen undgått censuren. Enligt 
Johannes 8:44 säger Jesus till dem som trodde på Jahve: "Ni har djävulen 
till fader, och ni vill göra vad er fader önskar." 

Såväl tempelriddarnas avsky för den judiska religionen som deras 
kunskaper om den vita rasens utomjordiska förfäder med deras av 
vrilkraften drivna rymdfarkoster övertogs och spriddes av Thule­
sällskapet. Där fanns också en professor W . 0. Schumann vid den 
tekniska högskolan i Miinchen, och denne hade kommit in på precis 
. samma revolutionerande ide om en alternativ teknologi som österrikaren 
Viktor Schauherger. Det gällde iden om en miljövänlig och naturenlig 
implosion i stället för den nu allmänt tillämpade explosionen. 

I ett tal för studenterna vid högskolan framhöll professor Schumann, att 
det alltid är två principer som styr händelserna: ljus och mörker, gott och 
ont, positivt skapande och förstörelse . "Allt destruktivt är av sataniskt 
ursprung, allt skapande är gudomligt. Varje teknologi. som grundar sig 
pii explosion eller förbränning måste sålunda kallas för satanisk. Den 
kommande nya tidsåldern kommer att bli en tidsålder av en ny, positiv, 
gudomlig teknologi. " 

En annan medlem av Thule-sällskapet~ professor Karl Haushofer, 
grundade år 1919 en ny orden, som kom att heta Vril-sällskapet och som 
var mer inriktad på det ockulta vetandet. I december 1919 ·träffades en 
liten grupp från dessa båda hemliga sällskap och ytterligare ett i .. en stuga 
nära Berchtesgaden invid den allra sydligaste gränsen till Osterrike. 
Närvarande var också en kvinna med medial förmåga vid namn Maria 
Orsi c från Zagreb i Kroatien. Maria hade nämligen mottagit telepatiska 
budskap från solsystemet Aldebar~ 68 ljusår bort, och de gällde tekniska 
data för konstruktion av en flygande farkost! 

Vid det här laget hade som bekant Tyskland förlorat det av en in~er­
nationell finans- och frimurarmaffia framprovocerade 1 :a världskriget 
med dess tiotals miljoner döda, och enligt den hänsynslöst dikterade 
freden i Versailles hade tyskarna tvingats avstå delar av sitt territorium 
och ålagts att betala enorma belopp i krigsskadestånd. 

5 



I ~e~ läge v~rkar det alltså, som om tyskarna på medial väg fick hjälp av 
sl~mgar_ f~ä.n "världsrymden med genomförandet av det märkligaste 
projektet i vart århundrade! Sommaren 1922 hade man byggt den första 
tefatsliknande flygfarkosten på Jorden, grundad på implosionsprincipen. 
Den bestod av en skiva åtta meter i diameter, med en 6Yi meters skiva 
ovanför och en 7 meters skiva nedanför. I mitten på skivorna var ett 1 8 m 
stort hål, i vilket det 2, 4 m höga drivaggregatet, formellt kallat Schur:zann 
SM-levitator var monterat. I aktiverat tillstånd snurrade den övre och den 
undre skivan i motsatt riktning för att bygga upp ett roterande elektro­
magnetiskt fält sa att rymdens fria energi kunde utnyttjas . 

Experiment utfördes med den första flygande skivan i två år, innan den 
nedmonterades . I princip skulle den skapa_ ett eget gravitationsfält runt 
omkring sig, ett fält som vid maximal styrka gjorde den oberoende av alla 
omgi~ande kraft~~' (~yngdkraft, elektromagnetism, strålning och all slags 
matena) och möJhg&Jorde snabba förflyttningar och manövrer i rumtiden 
utan att accelerationen ens märktes. 

E~er Hitlers maktövertagande 1933 åt~rupptogs arbetet på en flygande 
skiva, som skulle kunna tjänstgöra som rekognosceringsflyg. Innan året 
1934 gått till ända, hade man lyckats bygga en funktionsduglig farkost 
med en diameter på 5 meter och större räckvidd än ett vanligt jakt­
flygplan. Enligt hittills obekräftade uppgifter skall år 1936 arbetet med 
det topphemliga UFO-projektet ha underlättats en hel del genom att ett 
utomjor~iskt stråls.kepp störtade i Schwarzwald och kunde omhändertagas 
av myndigheterna i nästan oskadat skick! 

Så nä?Tiade_ sig ?et nya ödesdigra krigsutbrott~t med dess ohyggliga 
manspillan till föl.id av den polska regeringens vägran att lämna tillbaka 
något av de omrffden, som avskilts från Tyskland 1919 genom freds­
diktatet i Versailles . I augusti 1939 hade man fått fram en beväpnad 
flygsnurra med det något egendomliga namnet Haunebu 1. Den var 25 
meter i diameter och hade en besättning på åtta man. Den uppnådde till en 
början en hastighet av 4.800 km i timmen och senare 17.000 km i timmen 
och var utrustad med två sex centimeters kraftstrålkanoner i vridbara tom 
och fyra kulsprutor. Drivaggregatet kom att kallas för Thule-takvonator. 
Vid slutet a~' 1942 hade man fått fram modellen Haunehu 2 med upp till 
32 meters diameter och senare en Haunebu 3, som var mer än dubbelt så 
stor. 
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Men detta var inte allt. Redan vid slutet av 1942 hade man lyckats 
konstruera en lätt beväpnad flygskiva, som kallades Vril-1 och skulle 
kunna sättas in som förstärkning av jaktflyget. Den hade en diameter på 
11,5 meter, en mans besättning och ett Schumann-Levitator drivaggregat. 
Den kunde uppnå en hastighet på 12.000 km/t och ändra riktning i 90 
graders vinkel utan besvär för besättningen. Så småningom skulle man 
också få fram en modell Vril-7, med förmåga till långa rymdfärder i vårt 
universum! 

Det påstås, att nagra Vri_l-7 i krigets slutskede användes till att föra en del 
tyska ledare i säkerhet till Sy9amerika eller Antarktis. Ar 1938 hade det 
nämligen gjorts ~n expedition med hangarfartyget Schwabenland till norra 
Antarktis, där ett 600. 000 kvadratkilometer stort område förklarades stå 
under tysk överhöghet. Till allmän överraskning hade det nämligen mitt i 
Antarktis upptäckts isfria sjöar av smältvatten, som man inte kunde 
förklara på annat sätt än att värmen kom från ett skikt av glödande lava. 

Mellan åren 1944 och 1945 hade man till detta omräde. som kallades 
Neuschwabenland, transporterat omkring 250.000 frivilliga, mestadels 
unga tyska män, kvinnor och barn utan anhöriga, och byggt en hel befäst 
stad kallad Neuberchtesgaden . Där fanns anläggningar för värme och 
belysning, livsmedelsodling och kreatursskötsel, samt mineral- och 
metallutvinning, liksom fabriker för framställning av olika redskap och 
produkter. Alla dessa underjordiska - eller skall vi säga inomjordiska? -
industriella anläggningar låg visserligen på ett visst avstånd från själva 
staden men var genom ett trafiknät nära förbundna med den. 

I slutet på aret 1946 skickade USA:s regering, som fatt vetskap om den 
tyska basen i Antarktis, en hel liten flotta (inklusive ett hangarfartyg med 
flygplan) under befäl av amiral Richard Bvrd söderut för att förstöra den 
Denna så kallade Operation High Jump blev dock ett stort bakslag. Vid 
angreppet satte nämligen tyskarna in ett överlägset försvarsvapen, en 
kraftstrålekanon, varigenom den amerikanska flottan och flyget tillfogades 
ett kännbart nederlag. Fyra flygplan störtade strax efter varandra, och 
flottan tvingades brådstörtat återvända efter svåra manskapsförluster. 

Tyskkonstruerade UFOn tycks faktiskt ha varit synliga lite varstans efter 
2.a världskrigets slut, och det förefaller ytterst sannolikt, att det i själva 
verket var flygsnurran Haunebu 2 som George Adamski hade närkontakt 
med den 20 noYember 1952 i en öken i Arizona. 
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Den flygande farkosten hade just landat, då en ung, blond man i en slags 
dräkt kom fram mot honom. Efter att ha stannat upp på ett par meters 
avstånd och lyft högra handen till hälsning, tilltalade piloten Adamski på 
engelska med en kraftig tysk brytning, och han var ganska säkert inte 
någon "venusian"! Det ·fotografi av troligen samma farkost en bit upp i 
luften, som Adamski kunde ta från marken en månad senare, överens­
stämmer exakt med den planritning av Haunebu Il, som man funnit i ett 
tyskt arkiv. 

Det finns också anledning misstänka, att de ofta förekommande, kom­
plicerade geometriska mönstren på mognande sädesfält, som vållat så 
mycket huvudbry inte bara i England, i själva verket åstadkommits av 
UFOn med tyska piloter, vilka på detta sätt helt enkelt velat demonstrera 
både sin nän:aro och sin tekniska skicklighet. 

Det skulle i så fall ge en mycket rimlig förklaring till det i nr 2/97 av vår 
tidskrift återgivna skriftliga budskapet på ett sädesfält i södra England: 
WE ARE NOT ALONE. Från sin väl förskansade underjordiska bas i 
Antarktis kan de där befintliga tyskarna troligen agera med utomjordiska 
eller inomjordiska bundsförvanters stöd, och de är alltså inte ensamma! 

Enligt vissa uppgifter har dessa kämpande tyskar faktiskt upprättat fler 
underjordiska baser än den i Antarktis, över vilken USA-imperialisterna 
vid inte mindre än tre tillfällen i hemlighet fällt atombomber(!), dock utan 
att kunna bereda sig tillträde till den. Ett par av baserna påstås befinna sig 
i Anderna och på havsbottnen vid Bermuda. 

Tyska UFOn skall också ha gjort aktiva krigsinsatser, till exempel vid det 
ryska angreppet pä Tjetjenien 1995. I en i dansk TV visad dokumentär­
film från ett stridsområde i Tjetjenien kunde man sålunda se hela slag­
fältet översallat med vraken av ryska stridvagnar, de flesta med likartade 
skador på bepansringens översida: runda, svartbrända hål, som verkade 
ha åstadkommits med hjälp av något strålvapen! 

Militärt bistånd med tyska UFOn skall vidare ha lämnats vid USA:s och 
dess allierades angreppskrig mot Irak 1991 och vid senare raketangrepp 
mot detta land. När ett sådant företogs den 12-13 januari 1993 påstås de 
allierade efter mindre än 4 timmar förlorat 18 stridsflygplan. Om dessa 
uppgifter är riktiga, är det kanske inte så underligt att de har hemlighållits 
för allmänheten! 

SUNE HJORTH 
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Ante Jonsson: 

Hur man lever 
planeten Prio 

0 

pa 
Eftersom det fortfarande finns intresse för det som jag varit med om, ska 
jag kanske berätta lite om förhållandena på den planet jag besökt några 
gånger. Planeten, som kallas Prio, kretsar runt en sol i stjärnbilden Cetus, 
kanske på något tiotal ljusårs avstånd från oss, och är större än vår Jord. 

Enligt de upplysningar jag fick av min utomjordiske vän Ger är planetens 
diameter 21.600 km. Atmosfären består av cirka 82% kväve och 17% 
syre. Det finns över 200 grundämnen, varav nästan hälften ingår i 
kemiska föreningar. Ungefär en fjärdedel av planetens yta är täckt av 
vatten. Istäcket vid nordpolen har en tjocklek av bortåt 6.000 meter, och 
det vid sydpolen är nästan dubbelt så tjockt. 

De högsta bergen når en höjd av mer än 13 . 000 m över havet, och det 
finns havsdjup, som sträcker sig mer än 12.000 m under ytan. Liksom på 
Jorden är det gott om sjöar och floder, skogar och öknar. Den största 
öknen består till 80% av kalkspat och till 20 procent av kisel, och det är 
c:a 8.000 kn1 mellan dess norra och södra ände. Där finns inte ett träd 
eller annan vegetation och inte en levande varelse. 

Djurlivet är annars ganska rikt, alltifrån små insekter till en form av stora, 
färgglada ödlor. Fåglar i många storlekar och färger förekommer också, 
liksom fiskar av skiftande slag. Landskapet varierar som här hos oss, fast 
det är lite skarpare i färgen. Det finns fantastiskt många fruktträd, och det 
kan man ju förstå: invånarna livnär sig till största delen av frukt och 
grönsaker. 

Deras saniliällen skiljer sig avsevärt från våra. De bygger inga storstäder 
som vi, utån mindre städer med högst 2.700 invånare och fristående 
bostäder för vai:je familj . Bostäderna är byggda kring en muromgiven 
stadskärna för administration, handel, forskning och kultur med mera. 
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De här människorna har ett annat socialt tänkande än vi. Ingen är mer 
privilegierad än den andre och har heller inget behov av att framstå som 
bättre och finare än sin granne, varken i fråga om bostad eller prylar av 
olika slag. Alla är ju medlemmar av samma sociala gemenskap. 

Vårt jordiska slöseri med resurserna har de svårt att förstå. Varför måste 
vi tillverka alla dessa olika bilmodeller till exempel, det kunde ju räcka 
med några ta, en för varje speciellt ändamål, samtidigt som man satsade 
mer på säkerhet och miljövänlighet. Och varför måste vi ha en sådan 
massa klädesplagg och skor eller skaffa barnen en sådan uppsjö av 
leksaker, för att inte tala om produktion av vapen för krigiska och 
destruktiva ändamål? 

Tänker vi aldrig på vad vi gör, när vi i stället för att leva i samklang med 
vår Jord och hushålla med de små resurser, som den har kvar, tömmer ut 
dem, så att kommande generationer inte får något av leva av? Och varför 
låter vi oss styras av personer, som bara är ute efter att tillfredsställa sitt 
eget begär efter makt, prestige och ekonomisk vinning på de flesta andras 
bekostnad? Resultatet kan ju inte bli något annat än att vi dömer oss 
själva till undergång i stället för att samarbeta för allas gemensamma 
bästa! 

Och varför inbillar vi oss, att det finns en allsmäktig Gud, som ska hjälpa 
oss i stället för att tro på oss själva och vår egen förmåga? Varför är det 
ingen av våra så kallade teologer som kan berätta sanningen om denna 
påhittade låtsasgud, som aldrig hjälpt någon behövande? Det finns ju inga 
som helst bevis för hans existens! Detta och mycket annat har jag 
diskuterat med dem om, och den diskussionen lär väl fortsätta. 

Deras planet är definitivt inte så förskräckligt överfolkad som vår. De har 
en form av barnbegränsning, som tycks fungera mycket bra utan vare sig 
kondomer eller p-piller. De kan nämligen själva styra sin kropp på ett sätt, 
som jag ännu inte fått närmare vetskap om. 

På Prio lever man betydligt längre än vi, men i princip sätts inget barn till 
världen, förrän någon äldre människa har avlidit och lämnat plats för en 
ny. På så vis hålls födelsetalen och dödstalen i balans, och alla kan 
garanteras en människovärdig tillvaro. 
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När en person blivit gammal och skröplig och tycker sig ha fått ut det 
mesta av sin fysiska tillvaro, väljer vederbörande självmant att sluta sitt 
liv till förmån för någon som skall födas . Man vet ju, att man kommer att 
återfödas i en kommande reinkarnation och att man själv ingår i ett 
naturligt kretslopp av liv och död. 

På Prio är kvinnan gravid i 11 månader, men tiden kan förlängas upp till 
16 månader. om det skulle behövas. När barnet är i tvåårsåldern,. kan det 
nästan jämföras med en femtonåring hos oss. Hela deras ungdom går åt 
till studier, men de sitter inte i en skolbänk lika länge som vi. Deras 
skolning bestar egentligen av att upptäcka vad livet självt innebär. De 
besöker andra planeter och går tillbaka i historien för att se hur livet har 
varit förr och hur det har utvecklats genom tiderna. 

Därmed är givetvis inte sagt, att deras liv bara går ut på att lära sig en 
massa saker. De kan också roa sig, lyssna till musik, se på teater, träffa 
varandra och umgås som vi gör. Här kan nämnas, att den musikskatt de 
har är ofantlig och spänner över årtusenden. Deras filmarkiv skulle vara 
ett eldorado för våra forskare, som där kunde få svaret på många frågor 
beträffande både vår egen värld och andras världar. Att de inte låter sina 
sinnen utsättas för skadlig påverkan i form av våldsfilmer~ pornografi och 
rockmusik, säger sig självt. 

Familjen håller ihop i hela sin själwalda livslängd, det förekommer ingen 
otrohet och inte heller några skilsmässor. När ett par upptäcker att de 
passar för varandra, flyttar de helt enkelt ihop och bildar familj . Den 
bostad de behöver. bygger de med hjälp av andra i området. Varje bostad 
får sin prägel av den som skall bo där, därför är det ena huset inte det 
andra likt . De kan vara fyrkantiga, trekantiga, runda, ovala eller av någon 
annan form. De flesta hus är byggda av sten och metall men med ytterst 
lite trä. Inredningen varierar också mycket. 

Deras huvudföda till vardags består mest av några små kuber med näring 
i, men vid festliga tillfällen äts det massor med frukt i alla former och 
smaker. De dricker inte sprit eller öl, men nektar i olika smaker och någon 
sorts alkoholfritt vin. De dricker också en sort te med bröd till . Kött äts 
över huvud taget inte. 
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Till varje bostad hör en liten trädgård, där man odlar frukt och grönsaker. 
För bevattningen av grödan har de ett väl utbyggt kanalsystem, som 
automatiskt avläser, när det är dags att vattna och hur mycket vatten som 
behövs. 

Som jag nämnt i Sunes och min gemensamma bok (Fantastiska resor me~ 
UFO), används inga pengar för att göra inköp och liknande. Allting mä~s i 
i den tid man arbetat in. Alla är skyldiga att utföra ett arbete under en viss 
tid, och den registreras då på ett kontokort, som kan debiteras med det 
belopp i tidsenheter, som en vara kostar. 

Om vi utgår frän att de på Prio lever i flera hundra år, och tiden för deras 
utbildning varierar mellan I 0 och 80 år, så behöver de inte som på Jorden 
arbeta i 40-50 år - större delen av sitt liv - för att Ia. pension. Det räcker 
med att de arbetar under I 0-25 år, därefter har ·de möjlighet att leva 
bekymmersfritt och lagom harmoniskt under resten av sitt långa liv. De 
har det nödvändigaste och mår väl av det. De behöver inga statusprylar 
att visa upp för sin omgivning, och skall de förflytta sig från en plats till 
en annan, så ställer samhället färdmedel till deras förfogande. 

Vad deras hemkommun beträffar, så fungerar den så, att där finns en 
motsvarighet till vår kommunalnämnd, men den skiljer sig väsentligt från 
vår. För det första är uppgiften att sitta i denna nämnd inget heltidsjobb. 
För det andra kan de inte fatta något beslut utan att tillfråga kommunens 
övriga medborgare, och för det tredje fattas inga beslut, förrän alla är 
överens. 

Här hos oss sätts ju en makalöst tokig gräns . Skall ett beslut fattas bland 
100 personer~ sa ~äcker det med att 51 är med på det vid en omröstning. I 
själva verket kanske inte mer än 20-30 gillar beslutet~ medan resten av de 
51 endast röstar för det av rädsla för att annars mista sina förmåner. 

För att ett förslag i kommunen på Prio skall gå igenom måste samtliga 
vara överens . Skulle det mot förmodan vara så, att några inte tycker om 
förslaget, sa blir det inget beslut förrän man hittat en lösning, men det är 
som sagt ytterst sällan det händer. 

Det var allt för denna gången, kanske det kommer en fortsättning längre 
fram. 

ANTE JONSSON 
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Från speciellt sirianskt håll har vi under de gångna åren ratt en del 
information om det Galaktiska Förbundet och dess positiva intresse för 
vår planet i dess nuvarande kritiska situation. För någon tid sedan fick jag 
mig tillsänd en förmodligen ur Internet hämtad text, som innehöll ganska 
märkliga informationer av detta slag. Den för mig okända informatörens 
upplysningar lämnades tydligen till en för mig likaledes okänd mottagare, 
som efteråt fick en del frågor besvarade. 

Det hela rörde sig huvudsakligen om två saker: Jordens förmenta snara 
inträde i det så kallade ''fotonbältet" under sin färd genom rymden, samt 
en påstådd nära förestående och noga förberedd in~erventio_n av Gal~­
tiska Förbundet för att hjälpa den hotade mänskligheten 1 dess svara 
situation och bistå oss med den välbehövliga höjningen av vår medveten­
hetsnivå. 

Ingen kan väl med bestämdhet göra gällande, att händelseutvecklingen i en 
nära framtid blir den som uppges i texten, men dennas innehåll är ändå så 
pass intressant och - ifall det är förankrat i verkligheten - av sådan 
betydelse för oss alla, att det under alla omständigheter förtjänar att här 
återges för läsarna. 

Det sägs sålunda, att det från Galaktiska Förbundets sida görs stora 
ansträngningar för att höja jordmänniskans medvetenhetsnivå, och att det 
i detta syfte även planeras något så fantastiskt som ma.'Sslandningar på 
vår planet. Någonstans ute i världsrymden skall en väldig flotta på över 
femton och en halv miljoner rymdskepp - de flesta med bara en mans 
besättning - samlas och förberedas för en landning på Jorden vid en i 
förväg bestämd tidpunkt! Hela verksamheten samordnas av. ett första 
kontaktlag, baserat i ett (förmodligen underjordiskt) högkvarter på Mars! 

Det första som skall hända, är att det över hela världen i 60 minuter 
spelas himmelsk musik (tydligen något helt annat än den hårdro~k ~ch 
djävulsrock, som . jämte våldsfilmer och pornografi prackas pa vara 
ungdomar i Etablissemangets media). 
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I nästa fas kommer ett budskap från Galaktiska Förbundet att samtidigt 
gå ut på alla språk över hela planeten, och även telepatiskt. I budskapet 
heter det, att detta är den stora återkomsten av våra släktingar från 
rymden, "himmelssönerna" som det har profeterats om. Energi kommer att 
tillföras jordmänniskorna, och de kommer att bli kvitt alla sina regeringar, 
så att de kan känna sig lugna. 

Sedan den galaktiske talesmannen framfört sitt 15 minuter långa budskap 
till den jordiska mänskligheten, skall efter cirka fem minuter 15,5 miljoner 
strålskepp att bli synliga i atmosfären, varefter landningarna igångsättes. 
För dem som kan skåda upp mot en klar natthimmel. kommer det att se 
ut, som om antalet stjärnor hade fördubblats, tredubblats eller fyrdubb­
lats. 

Den första vågen av landningar kommer till en del att bestå av tekniker 
och vetenskapsmän med uppgift att övervaka atmosfären, kontinenterna, 
de tektoniska plattorna och oceanerna. På jordytan kommer lämpliga 
övervakningsstationer att upprättas, och kontakt kommer att tas med 
redan vidtalade jordiska vetenskapsmän. 

Med i den första vågen skall också finnas en massa speciellt utbildade 
rådgivare, utvalda för att ta hand om människor, som kan befaras ha fått 
mest störningar i samband med landningarna. På några av de största 
rymdskeppen - med en diameter från cirka 8 till 16 kilometer - kommer 
det att finnas tusentals rymdmänniskor ombord. Va~je skepp har en 
speciell uppgift och en speciell landningsplats . 

I den andra vägen av skepp kommer det huvudsakligen att befinna sig 
rådgivare, vilkas uppgift blir att se till den jordiska befolkningen och höja 
deras medvetenhetsnivå. Denna grupp, bestående av våra rymdbröder och 
rymdsystrar frän mer än 10.000 planeter, kommer att arbeta från det 
utbredda nätverk av ljus- och livcentra, som skall inrättas under det 
följande året. 

När man väl uppnått den högre medvetenhetsnivån, kommer man 
nämligen att behöva en helt ny förståelse för hur man i praktiken skall 
handskas med den nya miljön och umgås med medmänniskorna. Detta inte 
minst om man exempelvis plötsligt skulle utveckla en full telepatisk eller 
annan psykisk förmåga. Då kunde man lätt stå villrådig inför frågan hur 
den skall användas . 
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På det hela taget kommer människorna att behöva åtskillig vägledning i 
den nya situationen, så att de inte bär sig tokigt åt. Av detta och andra 
skäl kommer de att tilldelas rådgivare, som ser till att alla kan fungera på 
bästa sätt i samhällslivet. 

I den tredje ·vågen av landsatta rymdvänner skall det finnas en massa 
tekniker, som för med sig all slags förnämlig utrustning. Först och främst 
kommer det att introduceras nya energialstrare, generatorer som gör oss 
oberoende av den miljöförstörande olja och kärnkraft, som våra privi­
legierade finansmagnater berikat sig på. För det andra kommer vi att få 
tillgång .till en utrustning, som gör det möjligt att syntetisera livsmedel, 
kläder och andra för livsuppehället nödvändiga produkter. 

Allt det här kommer att få en mycket stor betydelse i den kritiska 
situation, som invånarna på vår planet enligt texten mycket snart står 
inför, nämligen inträdet i fotonbältet. Under de tre dagaL då vi får leva i 
mörker och isande kyla och elektriciteten inte längre fungerar, då kommer 
vi förhoppningsvis att få tillgång till de av rymdvännerna medhavda 
fotongeneratorerna, och Galaktiska Förbundet hjälper till med att förse 
oss med livsmedel, energi och transportmedel! För personlig transport 
kommer vi enligt uppgift att få en liten skoter, med ett genomskinligt skal 
omkring sig och ett fotonstråleaggregat nedtill. Den kommer att kunna 
styras med hjälp av tankekraft, och det är meningen att de speciellt 
anvisade rådgivarna skall lära oss hur det fungerar! 

Om den här massiva interventionen från rymdvänners sida på vår andligt 
underutvecklade, krigshärjade och misshandlade planet snart kommer att 
genomföras eller inte, återstår som sagt att se. Men hur väl stämmer inte 
detta scenario med den profetia, som levererades av väktarängeln 
Gabriels märklige son Immanuel, också kallad Jesus! Strax efter sitt 
intåg i Jerusalem för drygt 1965 år sedan förutsade han nämligen, vad 
kommande människosläkten skulle ha för sig i vår tid: 

"Folk kommer att resa sig mot folk, och rike mot rike, och det blir 
hungersnöd. översvämningar och jordbävningar på den ena platsen 
efter den andra .. . Det kommer att bli gråt och förtvivlan , när allt detta 
händer, pd grund av människans oförnuft, vinningslystnad och makt­
begär. Metalliska maskiner kommer de att bygga, för strid i luften, i 
vattnet och på land, och tunga missiler kommer de att slunga iväg mot 
land och stad.för att utrota varandra. 
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Eld kommer att bryta fram ur missilerna och bränna ner världen, så att 
inte mycket blir skonat. Materiens grundelement kommer de att lägga in 
i missilerna. så att de får den dödliga elden att flamma upp, och om inte 
himmelssönerna kom vid den tiden för att sätta stopp, då skulle 
sannerligen ingen människa överleva! Eftersom människosläktena då 
består av tio gånger femhundra miljoner människor, kommer stora delar 
av dem att utrotas ... 

Eftersom jag säkert atervänder vid den tiden, kommer jag att se till, att 
man känner igen mig, när jag kommer i härskarorna av himmelssöner, 
hos vilka jag lever mitt nästa liv. Strax efter den tidens bedrövelser 
kommer sol och måne att mista sitt sken. Himlens struktur kommer att 
rubbas på grund av oförnuftigt våld från människor lystna efter makt 
och vinning. Men då kommer något märkligt att visa sig på himlen. Alla 
människosläktena pa Jorden blir bestörta, när de ser himmelssönerna 
komma farande , för att med stor kraft och stränghet ta itu med 
människornas oförnuft. " 

Nu påstås det alltså, att Galaktiska Förbundet låtit utarbeta en noga 
genomtänkt plan för "himmelssönernas" intervention på Jorden i vår tid, 
och att man redan arbetar på att förbereda oss på den gigantiska rymd­
flottans invasion. Det blir väl i så fall ett världshistoriskt evenemang, som 
folk på den här planeten kommer att berätta om för sina barn och 
barnbarn under många år framöver! 

Om den härskande finans- och frimurarmaffian genom sin mer eller 
mindre effektiva kontroll över olika militärapparater och vapenindustrier 
försöker sätta sig till motvärn mot våra rymdvänner, kommer dessa säkert 
att ta itu med dem med stor kraft och stränghet, med en massa onödigt 
lidande för planetens befolkning som resultat. Det hade onekligen varit 
bättre, om vi själva dessförinnan på fredlig väg hade kunnat befria oss 
från den mediakontrollerande hemliga världsregeringens osynliga diktatur! 

Ett annat problem är onekligen, hur växt- och djurlivet skall kunna 
skyddas, om det blir tre dagars iskyla i samband med inträdet i foton­
bältet. Här utlovas emellertid bistånd från Förbundet, och dessutom 
kommer man något senare att förse oss med ett underbart klimat på 
Jorden genom aterupprättandet av det så kallade firmamentet, de båda 
islagren högt uppe i atmosfären, som tidigare hölls uppe genom strålning­
en från ett nätverk av kristalltempel vid jordytan! 

SUNE HJORTH 
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Kontakt med Sirius 
Fram till 1800-talets senare hälft har våra astronomer varit helt okunniga 
om det faktum, att den relativt närbelägna och starkt lysande stjärnan 
Sirius har en för blotta ögat osynlig drabantstjärna. Det är en så kallad vit 
dvärg av oerhörd täthet, som på 50 år rör sig i en elliptisk bana med 
Sirius i en av brännpunkterna. 

Men just denna osynliga dvärgstjärna, som astronomerna nu har döpt till 
Sirius B, visade sig en primitiv negerstam i mörkaste Afrika, dogonerna, 
ha speciell kunskap om, när deras infödda stampräst intervjuades i slutet 
på 40-talct av en fransk antropolog. Enligt stammens i tusentals år 
bevarade traditioner hade guden Nommo från Sirius efter sin landstigning 
i Sahara berättat om den lilla stjärnan för deras förfäder! 

I sin för ett par ar sedan utkomna bok "You are becoming a galactic 
human" kunde Virginia Essene och Sheldon Nidle avslöja betydligt mer 
om den högt utvecklade mänskliga civilisationen på den fjärde planeten 
kring Sirius B. genom att återge vad deras egna sirianska kontaktmän 
hade att förtälja. 

Planeten kring Sirius B hade sålunda med hjälp av elektromagnetiska 
rymdskepp koloniserats från vårt människosläktes ursprungliga hemort i 
stjärnbilden Lyran för cirka 4 miljoner sedan. För att skydda sig mot 
angrepp av reptoida intelligenser från Orion hade de redan vid den 
tidpunkten organiserat ett galaktiskt försvarsförbund~ och svåra strider 
hade sedan utkämpats, bland annat i vårt eget solsystem. 

Till skillnad från oss jordiska exploatörer och miljöfördärvare betraktar 
sig sirianerna som bärare av den viktiga uppgiften att vårda sig om sin 
planet. Bland annat har de sedan urgamla tider skyddat biosfären med ett 
firmament av samn1a slag som en gång var upprättat på Jorden, ända tills 
det på grund av krigshandlingar kollapsade för cirka 6000 år .sedan och 
vållade den förskräckliga Syndafloden. 

Det rör sig alltsa om två lager av fruset vatten högt uppe i luften, vilka 
hålls uppe av energistrålningen från ett nätverk av kristalltempel, ett 
firmament som skapar ett skönt klimat året runt. 
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Samtidigt skyddar det sirianerna för den skadliga strålning från rymden, 
som annars skulle ha reducerat deras livslängd till en bråkdel av vad som 
är möjligt under nuvarande gynnsamma förutsättningar. Hur fantastiskt 
det än låter, lever de i normala fall mellan 3000 och 4000 år! 

Men det är inte bara sirianernas livslängd som fördelaktigt skiljer sig från 
jordmänniskomas, utan också själva livsfilosofin. Grundläggande för den 
är uppfattningen, att varje människa har en bestämd livsuppgift, nämligen 
att utveckla sin andliga potential, för att på sitt speciella sätt bidra till att 
sprida Skapelsens ljus genom det fysiska universum. 

Genom att höja sin medvetenhetsnivå kan människan tjäna inte bara sig 
själv utan framför allt också andra. Hon kan dessutom fungera som 
planetens fysiska väktare och vårdare, i samarbete med dess andliga 
vägledare. På det viset kommer hela den mänskliga civilisationen att 
kunna föras upp på en nivå av högsta blomstring, i enlighet med den 
galaktiska planen för hela människosläktet. 

Genom kärleksfull gemenskap med en annan varelse kall' skapelse-energin 
komma till verklig nytta. Att ha en nära relation till någon, som man bryr 
sig om, leder också till en djupare insikt i väktarskapets innebörd. 
F örbundenheten med andra människor skall också vidgas till allt större 
enheter, familjen, gemenskapen för speciella uppgifter, den globala 
befolkningen och så vidare. 

På den nänmda planeten i systemet Sirius B tillhör varje medborgare en 
av sex gemenskaper för speciella uppgifter: 1) försvars gemenskapen, 2) 
administrationsgemenskapen 3) den naturvetenskapliga gemenskapen, 4) 
den ingenjörstekniska gemenskapen, 5) den biovetenskapliga gemenskap­
en och 6) biotekniska gemenskapen. Man bokstavligen föds in i en av 
dessa gemenskaper eller rättare sagt i en .av dess många underavdelningar, 
en sorts storfamilj med kanske ett 50-tal medlemmar. 

Låt oss säga att en man och en kvinna på den sirianska planeten 
bestämmer sig för att skaffa sig ett barn. Redan före befruktningen tar de 
telepatisk kontakt med en inkarneringsvillig andevarelse på "den andra 
sidan", och det i ett alldeles bestämt syfte. De vill nämligen försäkra sig 
om att deras blivande barn skall bli någon som har behov och önskan att 
fullgöra sin livsuppgift just i den storfamilj eller uppgiftsgemenskap de 
själva tillhör. 
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Detta barn far sedan åtnjuta all den kärlek och omvårdnad det behöver 
från sin omgivning för att kunna utvecklas på bästa sätt. Under sin 
uppväxttid far den inkarnerade individen och dess föräldrar undervisning, 
stöd och hjälp av en speciell rådgivare för att kunna höja medveten­
hetsnivån. Man far kunskaper om det mångdimensionella universum och 
hur man skall förhålla sig till det som en växande och medveten varelse. 
Varje individ far veta, att han eller hon fötts in i detta fysiska universum 
för att fullgöra en specifik uppgift, och att man inte heller skall ·glömma 
minnen från tidigare liv. 

Liv~ts uppgifter och glädjeämnen delas inte bara av den närmaste familjen 
utan också av den lokala gemenskapsgruppen. Samhörigheten betonas i 
lika hög grad som ansvaret för planetens omvårdnad, och individen 
betraktas inte som ett själviskt jag, med frihet att hävda si& själv på 
andras bekostnad. Det är väl just detta, som utgör den största skillnaden 
mellan förhållandena på våra respektive planeter. 

Sirianernas plai\et har inte lika mycket vatten som Jorden, men en ocean 
av Stilla havets storlek och talrika sjöar och floder. De bergskedjor som 
finns , ligger ·utefter kusten av oceanen, annars består det omgivande 
fastlandet mest av slätter och böljande kullar, belysta av dvärgstjärnans 
blåvita ljus . Det .är en vacker planet, vars mänskliga vårdare och . 
förvaltare har bevarat det ursprungliga växt- och djurlivet. 

Mestadels bor sirianerna i väl upplysta, underjordiska städer, byggda nära 
de noder (knutpunkter), där kraftlinjerna i planetens nätverk av energi 
möts . De har emellertid också bosättningar uppe på markytan, nära de där 
befintliga templen, och därmed också full kontakt med det växt- och 
djurliv de vårdar. 

Den mänskliga samvaron är präglad av ömsesidig kärlek, uppskattning 
och samarbetsvilja, på en grundval av kännedom om den egna livs­
uppgiften. Ett barn får redan från allra första början lära sig, att det är 
omtyckt och föremål för omsorg av inte bara föräldrarna utan en hel 
grupp av närstaende personer. Ingen behöver uppleva tragedin att inte 
vara älskad av någon. 
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Utbildning~ forskning och inhämtande av kunskaper spelar en stor roll i 
sirianernas liv. Om de exempelvis har deltagit i en rymdbiologisk 
expedition, finner de stort nöje i att utfråga de biologiska experterna om 
ett och _annat. De kan också kommunicera telepatiskt med varandra, även 
bildmässigt. det vill säga förmedla bilder från hjärna till hjärna i form av 
realistiska visioner. 

De tycker givetvis om att ta fledigt ibland och roa sig på olika vis. Det 
anordnas tillställningar, där man kan träffa folk med annan intresse­
inriktning~ san1språka~ dansa och ha trevligt tillsammans . Man kan skratta 
åt varandras skämt eller berätta historier. Inte minst äldre människor är 
mycket uppskattade~ efter de har så mycket intressant att berätta från sitt 
långa liv. 

Planetens militära resurser används aldrig för några erövringskrig, men 
den kan undsätta eller befria mänskliga civilisationer som anfallits av den 
reptoida alliansen. Det har förekommit väldiga krigiska sammandrabb­
ningar, men möjligen är den stora galaktiska freden nu inom synhåll. De 
mörka krafterna har inte lyckats med sina uppsåt. 

Galaktiska förbundet har i dag civilisationer i bortåt 200.000 stjärn­
system som sina medlemmar. Förbundets syfte är att tillhandahålla ett 
system av försvar mot plötsliga och omotiverade angrepp, men det har 
också viktiga uppgifter i fråga om rymdforskning, teknologiskt utbyte och 
kulturell samverkan. 

Detta förbund a:v medvetna och fredliga civilisationer försöker ständigt 
spåra upp andra civilisationer, som motsvarar dess kriterier för medlem­
skap. När en planet eller grupp av planeter i ett stjärnsystem når före­
skrivna nivåer av teknologisk och kulturell utveckling, så kontaktas den 
av utsända vetenskapsmän och ett lag av sambandsofficerare, vilka gör en 
utvärdering av deras kulturella, vetenskapliga och andliga kvalifikationer. 

Vår egen planet med omgivande solsystem är på grund av sitt mörka 
förflutna - speciellt under de senaste 10. 000 åren - egentligen inte kvali­
ficerad till medlemskap, men av vissa skäl har man på sistone beslutat att 
bevilja dispens . Detta beslut ger Galaktiska förbundet lagliga möjligheter 
att organisera en räddningsexpedition och bemyndiga Första kontaktlaget 
att förbereda en landning på Jorden. 
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På den högsta beslutsfattande nivån i Galaktiska förbundet finns - har vi 
ratt veta - förbundsrådet med säte i systemet Vega i Lyrans stjärnbild. På 
den andra nivån finns 14 regionala råd, varav det sirianska ligger i vår del 
av universum. På den tredje nivån finns lokala styrande råd, vilka 
antingen omfattar ett enda stjärnsystem eller flera sådana. Ett exempel på 
detta är det plejadiska förbundet, bestående av bortåt ett 50-tal olika 
stjärnsystem. 

Galaktiska förbundet är inte på väg hit - betonas det - för att exploatera 
Jordens människor på något sätt. Snarare vill man höja deras medveten­
hetsnivå och rädda en belägrad planet. Man vill väcka en ny mänsklig 
anda till liv och hjälpa människosläktet att än en gång spela den roll av ett 
vårdande släkte~ som de är bestämda för. Det verkar alltså, som om den 
lyransk-sirianska civilisationen, till vilken också den plejadiska skall ha 
anslutit sig pä senare år, kommer att spela en stor roll för vår fortsatta 
framtid här på Jorden. Vi kan förmodligen räkna med dess stöd i en 
kritisk situation, även om ansvaret för vårt eget öde huvudsakligen vilar 
på oss själva, som har ställt till det för oss så katastrofalt. 

Egentligen är det förskräckligt, när man tänker på det. På hela Jorden 
tycks vi leva under penningmaktens dolda diktatur eller öppet totalitära 
regimer. Det innebär enorma makt- och rikedomsprivilegier för ett fåtal, 
medan den stora massan av människor är föga mer än objekt för 
exploatering och manipulering. Krav på privilegiernas avskaffande och en 
samhällsordning byggd på frihet och rättvis fördelning av det 
gemensamma arbetets frukter släpps inte fram i de av finansmagnaterna 
kontrollerade media~ och allmänheten programmeras till att röra sig enbart 
i Etablissemangets tankebanor. 

Massarbetslösheten breder ut sig, och allt fler ungdomar faller offer för en 
knarkhandeL som ger enorma profiter åt en miljardärsmaffia inom 
samhällets högsta toppar på vissa håll . Det ansvarslösa barnalstrandet i 
fattiga länder har lett till en fruktansvärd överbefolkning, som redan den 
bäddar för de krigiska konflikter, som makthungriga konspiratörer 
ständigt anstiftar i sin strävan efter en totalitär Ny världsordning. Miljön 
förorenas mer och mer under trycket av profitjakten och den hänsynslösa 
exploateringen av naturens resurser. Skall vi äntligen våga hoppas, att den 
sirianska samhällsmodellen blir det föredöme, som räddar oss från 
undergång? 
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Dialog med kosmisk kultur 
En bok med denna titel har nyligen getts ut på Regnbågsförlaget i Horndal 
(tel. 0226-4 l 005) av Sten Lindgren, som sedan decennier tillbaka uppger 
sig ha haft kontakt med välsinnade utomjordingar. Var'just dessa kommer 
ifrån får vi väl inte klart för oss, men de säger sig vilja hjälpa oss med att 
ta ansvar för vår egen andliga utveckling, med att komma till självinsikt, 
så att vi kan förstå och vårda oss om livet på rätt sätt. 

Den nuvarande jordmänniskan, berättar rymdvännerna~ är en blandning 
av dels en jordisk utvecklingslinje och dels fysiskt överförda kolonisatörer 
från olika solsystem under olika tidsåldrar. En stor utvepkling av kunskap 
har visserligen skett under de sista 2000 åren, men vi är fortfarande etiskt 
mycket underutvecklade och har svårt för att respektera varandra. 

Ett stort problem är vårt oförnuftiga utnyttjande av teknologin, vilket 
bland annat har lett till enorma militära utgifter och det ena kriget efter 
det andra. Men den andliga och tekniska utvecklingen måste följas åt. 
Med vår potentiella kreativitet skulle vi för en liten bråkdel av 
vapenkostnaden kunna lösa konflikter med dialog, utan krig. Och kärn­
vapenhotet på Jorden är bara ett mått på hur litet vi har hunnit lära oss 
om den samexistens, som till och med existerar olika djurarter emellan i 
den övriga naturen . 

Redan den utbredda massarbetslösheten är ett tecken på en "icke 
samordnad utveckling". Riktig demokrati finns inte på Jorden, där man 
dessutom håller på med farliga experiment som ge.nmanipulation. Vi får 
vidare veta, att 50% av våra livsmedel förstörs genom felaktig lagring. 

Beträffande närvaron av negativa utomjordingar på vår planet får vi av 
det kosmiska brödraskapet veta, att den lilla rasen av humanoider, som 
brukar kallas "de grå", visserligen är långt utvecklade i fråga om tekno­
login, men inte ifråga om andra livskvaliteer, och de har en destruktiv 
läggning. Lyckligtvis utgör de bara 4 a 5 % av alla utomjordiska kulturers 
i närvaro i jordiskt luftrum. Enligt författaren borde vi som medborgare få 
veta mer om vad som försiggår i svenskt luftrum, men myndigheterna 
tiger som vanligt. Att Sten Lindgren hör till dem som både observerat och 
kommunicerat med rymdvänner i vårt eget land kan i varje fall knappast 
betvivlas. 
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Min senaste bok Rymdmänniskor på Jorden handlar om den av 
makthavarna mörklagda utomjordiska närvaron på vår planet, sedd 
ur ett historiskt perspektiv. De plejadiska rymdvännernas beskriv­
ning av sina nuvarande fina samhällen återges mot bakgrunden av 
missförhållandena i våra egna på grund maktbegär och vinningslyst­
nad. Att Gamla testamentets "gud" var en härsklysten potentat från 
en plejadisk utbrytargrupp påpekas också, liksom att den korsfäste 
profeten från Nasaret var son till en plejadier i huvudgruppen! 

Den i Nya testamentet nedsvärtade men faktiskt trofaste lärjungen 
Judas Iskariots berättelse om Mästarens lära och liv, en skrift som 
upptäckts i vår tid och av mig i andra hand översatts till svenska, 
utgjorde enligt professor James Deardorff förlagan till Bibelns 
förfalskade "Evangelium enligt Matteus" . Den sensationella skriften 
finns fortfarande tillgänglig i ett antal exemplar. 

Vardera boken kan beställas genom insättning av respektive 160 kr. 
och 120 kr. på mitt postgirokonto 10 07 85 - 5. 
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